

Produktový list
Vydanie 17/05/2016
Identifikačné číslo:
02 07 04 31 002 0 000010
Sika BentoShield® SS50 Bonding Tape

Sika BentoShield® SS50 Bonding Tape

Lepiaca páska na báze butylovej gummy

Popis produktu Sika BentoShield® SS50 Bonding Tape je jednostranná lepiaca páska, pozostávajúca z butylovo-gumeného lepidla a prekrytá ochranným pásikom.

Oblasť použitia Sika BentoShield® SS50 Bonding Tape sa používa na tesnenie spojov Sika BentoShield® MAX LM systému.

Charakteristika/výhody

- Vysoká lepiaca schopnosť butylovo-gumeného lepidla
- Vysoká trvanlivosť
- Jednoduchá a rýchla aplikácia

Údaje o produkte

Forma

Vzhľad/farba Biely odstrániteľný ochranný pásik na bielom butylovo-gumenom lepidle

Balenie 8 roliek v kartónovej krabici

Rozmery:

Šírka: 50 mm

Dĺžka: 25 m

Hrúbka: 1 mm

Skladovanie

Podmienky/doba skladovania Sika BentoShield® SS50 Bonding Tape má živostnosť 24 mesiacov od dátumu výroby pri skladovaní v nepoškodenom, neotvorenom, uzatvorenom originálnom balení, v suchu a pri teplote medzi +5 °C a + 30 °C. Rolky chrániť pred priamym slnečným žiarením, dažďom, snehom a ľadom. Palety s rolkami neskladovať ani neprepravovať na sebe navzájom, alebo pod paletami iných materiálov.

Technické údaje

Kompatibilita Nie sú vhodné na priamy kontakt s dechtom, asfaltom, horúcim bitumenom, ochrannými prostriedkami na drevo, ktoré obsahujú olej, rozpúšťadlá alebo iné povrchové úpravy, zabraňujúce nalepeniu pásika. Kompatibilita s inými materiálmi (ako napr. syntetické podklady) je overená.



Systémové informácie

Doplnkové materiály Sika BentoShield® SS50 Bonding Tape je doplnkový materiál ku Sika BentoShield® MAX LM membránovým izolačným systémom.

Aplikačné podmienky / limity

Kvalita podkladu Podklad musí byť suchý, čistý a bez materiálov, ktoré zabraňujú prídržnosti.

Teplota podkladu + 5 °C min. / + 35 °C max.

Teplota vzduchu + 5 °C min. / + 35 °C max.

Pokyny pre aplikáciu

Aplikačné metódy Sika BentoShield® SS50 Bonding Tape je za studena aplikovateľná jednostranná lepiaca páska na tesnenie spojov.

Podrobnejšie informácie sú uvedené v produktovom liste a v Návode na zabudovanie Sika BentoShield® MAX LM.

Poznámky k aplikácii / limity Sika BentoShield® Systém smú zabudovávať iba zaškolené realizačné firmy. Sika BentoShield® SS50 Bonding Tape nie je UV stabilná a nemôže byť zabudovávaná na častiach trvalo vystavených UV žiareniu a poveternostným vplyvom. Pásku nezabudovávať počas dažďa.

Poznámky Všetky technické údaje uvedené v tomto produktovom liste sú založené na laboratórnych testoch. Skutočné namerané údaje sa môžu meniť v dôsledku okolností, ktoré sú mimo našej kontroly.

Miestne obmedzenia Upozorňujeme, že v dôsledku špecifických miestnych predpisov sa výsledná kvalita tohto výrobku môže v jednotlivých krajinách líšiť. Prečítajte si lokálny produktový list pre presný popis oblastí aplikácie.

Bezpečnosť a ochrana zdravia Informácie a rady o bezpečnej manipulácii, skladovaní a likvidácii chemických produktov nájdú používatelia v najnovšom vydaní karty bezpečnostných údajov materiálov, ktorá obsahuje fyzikálne, ekologické, toxikologické a ďalšie údaje v súvislosti s bezpečnosťou.

Právne upozornenia Informácie a najmä odporúčania v súvislosti s aplikáciou a konečným použitím produktov Sika sú poskytnuté v dobrej viere na základe aktuálnych znalostí a skúseností Sika ohľadne produktov za podmienok správneho skladovania, manipulácie a aplikácie a za bežných podmienok v súlade s odporúčaniami spoločnosti Sika. V praxi sú rozdiely v materiáloch, substrátoch a skutočných podmienkach na mieste také, že v súvislosti s predajnosťou alebo vhodnosťou pre konkrétny účel nemôže byť vyvodená z týchto informácií alebo akýchkoľvek písomných odporúčaní alebo akejkoľvek poskytnutej rady žiadna záruka alebo akákoľvek zodpovednosť vznikajúca z akéhokoľvek právneho vzťahu. Používateľ produktu musí overiť vhodnosť produktu pre plánovanú aplikáciu a účel. Spoločnosť Sika si vyhradzuje právo na zmenu vlastností svojich produktov. Vlastnícke práva tretích strán musia byť dodržiavané. Všetky akceptované objednávky sa budú vybavovať na základe našich aktuálnych predajných a dodacích podmienok. Používatelia sa musia vždy odvolávať na najnovšie vydanie lokálneho produktového listu pre konkrétny produkt, ktorého kópia bude poskytnutá na požiadanie.

Sika Slovensko spol. s r.o., Rybníčná 38/e, 831 06 Bratislava
Tel: 02 / 49 20 04 41 e-mail: sika@sk.sika.com
Fax: 02 / 49 20 04 43 www.sika.sk

Redigoval: Ing. Ždanská
Dňa: 04.09.2018

